Krótkie informacje o firmach biorących udział w prezentacjach konferencji:

Firma Stratego Doradztwo Europejskie- specjalizuje się w pozyskiwaniu publicznych źródeł finansowania (unijnych i krajowych) projektów dla przedsiębiorstw, samorządów, jednostek naukowo-badawczych oraz podmiotów z branży usług medycznych.Doświadczony zespół oraz duże zaplecze współpracujących ekspertów pozwala nam stale wychodzić naprzeciw oczekiwaniom naszych klientów, zapewniając każdemu z nich indywidualne, spełniające oczekiwania doradztwo w trakcie całego procesu aplikowania, co pozwala osiągnąć wyznaczone cele.O skuteczności STRATEGO najlepiej świadczą nasze wyniki: Dotychczas  specjaliści firmy pozyskali ponad 500 mln złotych dotacji na projekty innowacyjne, badawczo-rozwojowe oraz prośrodowiskowe.

Założona w 2011 roku spółka Yoshi Private Investement stawia sobie za zadanie zarówno wszechstronną promocję obiecujących inicjatyw biznesowych, jak i umożliwienie potencjalnym inwestorom zapoznania się z szerokim wachlarzem kreatywnych pomysłów. Przyjęta koncepcja elastycznego działania pozwala na budowę kompromisów, nastawionych na realizację potrzeb obu zainteresowanych stron. Wsparcie Yoshi Private Investement obejmuje nie tylko zdobycie kapitałowej bazy dla powstającego przedsiębiorstwa, ale również konsulting prawny oraz marketingowy, stający się akceleratorem projektu. Często doświadczenie w kreacji rynkowej marki jest ważniejsze niż nakłady finansowe. Wypracowana przez nas kompleksowa strategia inkubacji ułatwia odpowiedni start w przestrzeń biznesu, łącząc w jedno specjalistyczne doradztwo i arsenał sprawdzonych narzędzi, sprofilowanych pod kątem potrzeb konkretnego projektu.

HAJDUK Group SA firma, utworzona 15 września 2009 r., od początku swej działalności  realizuje hasło „EKSPANSJA INNOWACYJNOŚCI”, które postrzegamy jako wprowadzanie unikalnych i nowatorskich rozwiązań do ogólnie rozumianej techniki. Kierunki rozwoju to pionierskie rozwiązania z zakresu: Górnictwa, Energetyki, Ochrony Środowiska oraz innych dziedzin techniki. W swoich projektach dba o to, by realizowane  przedsięwzięcia trafiały w rosnące potrzeby przemysłu. W ramach firmy działa  Centrum Badawczo-Rozwojowe które  realizuje kompleksowe rozwiązywanie problemów technicznych od koncepcji wstępnych, poprzez projektowanie, wykonanie prototypu, aż do przeprowadzenia badań w momencie uruchomienia urządzenia. Gwarantuje również skuteczność wdrażanych udoskonaleń oraz krótki czas realizacji zleconego zadania. Inwestycja w kadry, poprzez zatrudnianie wysoko wykwalifikowanych inżynierów, otwartych na nowe wyzwania, ciągłe podnoszenie kwalifikacji i umiejętności pracowników, współpraca z uczelniami, instytucjami naukowymi i jednostkami samorządowymi oraz wypracowanie innowacyjnego myślenia, umożliwiają firmie HAJDUK Group podejmowanie i realizację tematów ambitnych i nowatorskich

Instytut Doskonalenia Produkcji Verbis - usprawnia procesy produkcji przy wykorzystaniu narzędzi i metod Lean Management, motywacji i zdrowego rozsądku. Powstał z połączenia firmy doradczo-szkoleniowej Verbis oraz platformy wymiany wiedzy dotyczącej organizacji procesów produkcyjnych Instytut Doskonalenia Produkcji. Działamy na rynku od 2002 roku. Łączymy praktyczne doświadczenia z różnych gałęzi przemysłu, aby optymalnie dostosować nasze usługi do potrzeb przedsiębiorców.W naszej pracy wykorzystujemy podstawowe techniki i metody Lean Management, takie jak: VSM, 5S, Kaizen, TPM, SMED, Pracę Standardową, Wizualizację, a także narzędzia związane z efektywnością energetyczną, motywacją oraz wsparciem coachingowym. Stawia na otwarte kontakty z pracownikami firm, budowę relacji oraz metody pracy warsztatowej. Dzięki temu  wdrożenia mają długotrwałe efekty i są dobrze odbierane przez  Klientów. Dla promocji wiedzy na temat odchudzonego zarządzania od kwietnia 2012 organizuje cykliczne konferencje Lean Management w Praktyce oraz ściśle współpracuje z Uniwersytetem Ekonomicznym we Wrocławiu w ramach studiów podyplomowych Lean Management.

Sieć GGD Górnośląska Grupa Doradcza –klaster wdrażania innowacji –skupia potencjał  19 firm i instytucji konsultingowo-doradczych oraz nauki  nastawionych na współprace na linii przedsiębiorstwa-nauka - samorząd. Nasi eksperci  są przygotowani na rozwiązanie każdego problemu w innowacyjnym rozwoju firmy. W większości są to doświadczeni menedżerowie którzy wiele lat spędzili na stanowiskach kierowniczych w przemyśle.  Koordynatorem klastra jest Centrum Innowacji i Transferu Technologii IMN.
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